

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Из Рождественского послания митрополита Крутицкого и Коломенского

Возлюбленные служители Алтаря Господня, дорогие братья и сестры! Сердечно поздравляю с Великим праздником Рождества Христова и Новолетием! Господь вновь сподобил нас пережить радость пришествия на землю Спасителя нашего Иисуса Христа. Сын Божий воплотился и принял человеческий образ, дабы мы «соделились причастниками Божеского естества» (2 Пет. 1, 4)... Большинство из вас встречает этот праздник в еще не отреставрированных храмах и обителях нашей епархии, в убогой обстановке, которая напоминает Вифлеемскую пещеру, где родился Христос. Но, может быть, именно поэтому там особенно чувствуется близость Господа... Отрадно наблюдать любовь к нашим храмам верующих, не жалеющих ни средств, ни сил своих, чтобы поднять из руин поруганные и оскверненные святыни, возвращаемые Церкви, и созидать благолепие дома Божия и селение славы Его (Пс. 25,8)... Братски благодарю ревностных пастирей и благочестивых мирян за их самоотверженный подвиг. Не могу с радостью не отметить и то, что повсеместно мы видим жертвенное участие в восстановлении храмов тех, кто еще не живет полнотой церковной жизни, но чувствует свою причастность к духовному возрождению Руси и в знак покаяния за грехи своих отцов и ледов оказывает вспомоществование Церкви, становясь верными ее чадами. Желаю вам, возлюбленные пастиры, братья и сестры благословленного праздника Рождества Христова и счастливого Новолетия. Призываю на всех Вас Божие благословение.

ЮВЕНАЛИЙ, митрополит Крутицкий и Коломенский.

В МАЛАХОВСКОМ
ХРАМЕ
ПЕТРА И ПАВЛА

25 января, четверг — ТАТЬЯНИН ДЕНЬ, 27-го, суббота, ОТДАНИЕ ПРАЗДНИКА БОГОЯВЛЕНИЯ, РАВНОАП. НИНЫ, ПРОСВЕТИТЕЛЬНИЦЫ ГРУЗИИ, 8 час. — Часы. Исповедь. Утреня. Божественная литургия, 15 час. — Всенощное бдение. 28-го, воскресенье, 8 час. — Часы. Исповедь. Божественная литургия.

**О наших
конкурсах**

В ближайших номерах будет про-
должен конкурс материалов-воспоми-
наний о Великой Отечественной и о
Победе. Сейчас готовится к печати
очередная публикация. Приглашаем к
участию ветеранов — бывших фрон-
товиков, партизан, тружеников тыла
и просто очевидцев событий тех гро-
зных лет. Главное условие конкурса —
личные впечатления, личные пере-
живания. Мы не призываем вас к вы-
стью, но все же хотелось бы поболь-
ше узнать от вас о трудностях и про-
тиворечиях военного времени.

«Грот, мальчик и грибы» — так мы
называли наш другой конкурс. Интересно,
что первым откликнулся на приглашение стать участником творческого
соревнования тот, кто принес в
редакцию «МВ» эту удивительную фо-
тографию, (см. № 2 за 1996 г.). — Игорь Александрович Лалаев. Он по-
обещал написать документальный рас-
сказ о пещере на улице Тургенева.
Мы надеемся опубликовать его рабо-
ту в скором времени и тем самым по-
двинуть наших авторов на писание
вещеских историй (можно придуманных),
связанных с гrotами, забро-
шенными усадьбами, странными рас-
тениями и любознательными мальчи-
ками (ряд можно продолжить). Пи-
шите, как хотите — полная творчес-
кая свобода. Лишь бы было интересно. Не забывайте, что итоги конкурса
будут подводиться уже к 1 апреля.



Зимний пейзаж.

**Ураза —
мусульманский
пост**

21 января наступает важное со-
битие в жизни верующих мусу-
льман. Начинается священный ме-
сяц Рамазан, во время которого
Мухаммед получил первые от-
кровения от Аллаха.

В течение всего месяца веру-
ющие должны соблюдать пост (он называется Ураза). От восхода до захода Солнца запре-
щается есть, пить, курить, вступать в
интимные отношения, предавать-
ся развлечением и азартному
времяпрепровождению. Дневное
время должно быть посвящено
работе, молитвам, чтению свяще-
нного Корана, благочестивым де-
лам и размышлению. От соблю-
дения поста освобождаются боль-
ные, дети, путники, беременные
женщины и т. д.

Невыполненный пост должен
осуществиться в другое время
года. Окончание поста отмечает-
ся праздником «Ид аль-Фитр».

В МАЛАХОВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

«Я с оптимизмом смотрю в завтрашний день...»

Хорошо знакомый многим кабинет с большими окнами, выходящими в сторону железнодорожной платформы. Сюда во все времена шли те, у кого возникали личные, а иногда и общественные проблемы. Менялись хозяева кабинета. Председатели исполкомов подбирались где-то наверху, а потом внизу, «выбирались». Как правило, они имели за плечами жизненный опыт и обязательно партийный стаж. После ликвидации Советов исчезла старая должность, а глав администрации стали просто назначать. Народ же по-прежнему называет двухэтажное здание у железнодорожного переезда посоветом.

Большинство проблем, не решенных бывшими руководителями, достались по наследству новым, а поток посетителей увеличился, потому что теперь идут сюда одни за социальной защитой, другие — по земельным вопросам, третьи — по делам предпринимательства.

Недавно назначенному исполняющим обязанности главы администрации поселка А. Н. АВТАЕВУ тридцать четыре года. После средней школы работал слесарем на МОМЗе, потом сменным мастером. Заочно учился в юридическом институте. В середине 1990 года был приглашен заместителем председателя исполкома, в 1962-м назначен заместителем Главы администрации. В 1993 году получил диплом юриста. Ему, молодому и энергичному, хорошо знакомому с положением дел в поселке, я адресую несколько вопросов.

— Что, по-Вашему, удалось сде-
лать Администрации в истекшем
году?

— На первое место я бы по-
ставил улучшение материальной ре-
монта в школе № 48, приведена в
порядок сантехника в школе № 47,
обновлено старое здание гимна-
зии № 46. Косметический ремонт
 проведен и в других детских уч-
реждениях. Всего на эти цели из
нашего бюджета затрачено 591.725.000 рублей. Несмотря на
очень большие финансовые тру-
дности, в 1995 году мы сумели на-
ять 55 миллионов рублей на
здравоохранение и образование
составляют 90% бюджета.

Предметом особой нашей забо-
ты были так же те наши граж-

дане, которые оказались наиме-
нее защищенными от инфляции
и роста цен. У нас сейчас не ме-
нее двух тысяч одиноких стари-
ков, инвалидов и других мало-
обеспеченных граждан, нуждаю-
щихся в адресной помощи. Около

200 из них ежемесячно получа-
ют талоны на продовольственные
товары, 280 обслуживаются со-
циальными работниками. Кстати,
шестидесяти из них мы за счет
внебюджетных средств выписали

«Малаховский вестник». В 1995 году
нуждающимся бесплатно пе-
редано большое количество раз-
личных промышленных товаров.

Очень оперативно проводится

нное протезирование в 1995 году установки телефонов всем льгот-
никам и очередникам...

Кроме того медицинской страхо-
вой компании перечислено за об-
служивание неработающего насе-
ления еще около 600 миллионов

рублей. Прошедший год был юбилей-
ным. Торжества в честь 50-летия
Победы прошли у нас хорошо.
Мы и в дальнейшем будем стрем-
иться к тому, чтобы наши вете-
раны были не только в почете,

но и на деле получали все те
льготы, которые определены за-
коном.

— Были, наверно, и какие-то
другие вопросы решены, что мо-
гло принести Вам чувство удовле-
творения!

— У нас больше забот, чем

пытываешься, когда удается ока-
заться помощью возрождающемуся

храму или участвуешь в меропри-
ятиях по восстановлению нашего

Летнего театра.

— Александр Николаевич, по-
только добиться своевременной

мататься вопросами ремонта ряда
котельных!

— Не мог же я допустить, что-
бы люди мерзли в домах, бро-
шенных отдельными предприяти-
ями. Несколько котельных, отап-
ливающих эти дома, не были при-
няты районной теплосетью, никто-
не готовил их к зиме. Пришлось
необходимые меры принимать
самим и при этом тратить нема-
лье, нигде не предусмотренные
средства. К Малаховскому участку
Люберецкой теплосети у нас
претензий нет — он работает хо-
рошо.

— Можете ли Вы дать такую
же высокую оценку работе Ма-
лаховского участка электросети?
Ведь ни для кого не секрет, что
зачастую пробираясь по темным
улицам и спотыкаясь на кочках,
наши земляки поминают крепким
словом не только электриков, но
и тех, кто платит им, кто — «за-
казывает музыку».

[Продолжение на 3 стр.]

